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Vorbemerkung

Die vorliegenden Ergebnisse basieren auf den Ergebnissen einer

Umfrage bei 2.000 Personen in der Bundesrepublik und Westberlin.

Im Zuge einer Mehrthemenbefragung wurden funf Einzelfragen auf-

genommen, die das Thema "mbnnliche Hebamme" behandeln. Um dieses

Thema maglichst in aufgeschlossener Atmosphare abhandeln zu k6n-

nen, wurden aus psychotaktischen GrUnden einige Vorschaltfragen

gestellt.

Di e genaue Formul ierung ist in den Tabellen aufgefuhrt.

Die Feldarbeit fand ab Mitte Juni 1974 statt. Es waren 240 Inter-

viewer des Instituts eingesetzt.

Als Auswahlverfahren wurde das Quota-Verfahren angewandt. Die Inter-

viewer erhielten genaue schriftliche Anweisungen und Vorgaben. Vor-

quotiert wurden Geschlecht, Altersgruppe, Beruf, Bundesland und Wohn-

ortgr5sse. Insgesamt stellt die Befragung einen reprasentativen Quer-

schnitt der erwachsenen Bev5lkerung der Bundesrepublik dar.

Dem Thema entsprechend wurden die Altersgruppen von 20 bis 40 Jahren

geringfugig verstarkt.

-I-
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Um jedoch auch die Meinungen des nicht direkt befragten Bev61-

kerungsteils kennenzulernen, wurde die Altersgruppe von 15 - 20

Jahren ebenso wie die Gruppe 60 Jahre und alter mit aufgenommen.

Die Auswertung basiert auf 1929 Fallen. Die verwendeten Frage-

stellungen wurden vom Auftraggeber formul iert.

Auftraggeber war die Bundeszentrale fur gesundheitliche Aufkla-

rung, K5ln.

Dusseldorf, 27.6.1974
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Vergleich nach dem Geschlecht

Gesamtergebnis

Gesamt

n
1927

Manher Frauen

1000

Frage 1: Wie Sie wissen, uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fiir Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kdnnen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausuben?

Ja

Nein

Keine Entscheidung

Summe

64

24

12

65

21

14

63

26

11

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett von der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- Kan-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso einen Mann zur

Verrichtung di eser Tatigkeiten wahlen wurden?

Ja

Nein

WeiB nicht

51

28

20

50

26

24

53

3o

17

Su111'ne 100 100 100

Tab.-Nr.: 1

=

927

100 100 100



Vergleich nach dem Geschlecht

Gesamtergebnis

(Nur an Frauen)

Gesamt Manner Frauen

1000

Frage 3: Wie stehen Sie persbnlich dazu: Wie wurden Sie reagieren,

wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett

Hebammenhilfe durch einen Mann angeboten wurde?

Das wUrde ich in je-

dem Fall ablehnen

Das ware mir unange-

nehm

Das ware mir egal

Das wurde ich von

Fall zu Fall begrii-

Ben

Das wUrde ich in je-

den Fall vorziehen

Keine Angabe

Summe

Tab.-Nr.: 2

n= X X
l

..-

X X 18

20

43

15

3

1

100

1



Tab.-Nr.: 3
Vergleich nach dem Geschlecht

Gesamtergebnis

x = Teilgruppe nicht befragt (Nur an Manner)

I

Gesamt Manner Frauen

n= 1927 927 1000

Frage 4: Wie stehen Sie persanlich zu der Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wUrde ich ablehnen X 21 X

Das ware mir egal 56

Das wurde i ch begrUBen 23

Keine Angabe 0
-IT. · 

Summe 100

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fur Mutter und Kind zu befurch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

JA,.zu befurchten 4 4 5

Nein 75 69 8o

WeiB nicht 21 27 15

Summe 100 100 100



Vergleich nach Altersgruppen

und Geschlecht der Befragten Vergleich nach Altersgruppen

Tab.-Nr.:4

Ili
: 15- i 21- 1 30- f 40- 1 50- 60

  20 ! 29 1 39 1 49 | 59 +

Manner n=   76.  230 1232 - 123_.t-lh._86-
Frage 1: Wie Sie wissen, uben auch Manner den Beruf des Facharztes

flir Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kannen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausUben?

Ja 70 76 65 65 60 42

Nein 13 16 22 18 25 39

Keine Entscheidung 17 8 13 17 15 19

Summe 100 100 100 100 100 100

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett von der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- Kon-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso einen Mann zur

Verrichtung di eser Tati gkei ten wNhlen wurden?

Ja 59 58 49 49 47 30

Nein 13 22 28 28 28 37

Wei B nicht 28 20 23 23 25 33

Summe 100 100 100 100 100 100



Vergleich nach Altersgruppen
und Geschlecht der Befragten

Manner

Vergleich nach Altersgruppen

15-

2o
21-
29

30-
39

40-
49

50-
59

Frage 4: Wie stehen Sie persunlich zu der. Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wurde ich ablehnen

Das ware mir egal

Das wurde i ch begrUBen

Summe

14

62

24

15

56

29

21

53

25

21

59

19

60

+

27 34

54 53

19 12

100 100 100 100 100 100

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fUr Mutter und Kind zu befiirch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

JA, zu befurchten

Nein

Wei B nicht

Summe

33

83 87 85

17 10 12

5

77

18

5

75

20

7

69

24

100 100 100 100 100 100

Tab.-Nr.: 5

n= 76 230 232 173 130 86

-1



Vergleich nach Altersgruppen
und Geschlecht der Befragten

Frauen

Vergleich nach Altersgruppen
15-

2o
21-
29

30-
39

40-
49

50-

59

184 -151

6o
+

Frage 1: Wie Sie wissen, Uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fiir Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kannen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausuben?

Ja

Nein

Keine Entscheidung

Summe

78

15

7

75

19

6

69

18

13

57

29

14

54 35

36 44

10 21

100 100 100 100 too 100

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett von der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- X5n-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso einen Mann zur

Verrichtung di eser Tatigkei ten wahlen wurden?

Ja

Nein

WeiB nicht

55

19

26

64

21

15

57

27

16

52

34

14

43 30

42 47

15 23

Summe 100 100 100 100 100 100

.

Tab.-Nr.: 6

n= 103 230 229 183 



Vergleich nach Altersgruppen

und Geschlecht der Befragten

(Nur an Frauen)

Vergleich nach Altersgruppen
,15-

20

21-

29
30-
39

40-

49
50-   60
59 1 +

184 J51. 10.-3 :

Frage 3: Wie stehen Sie personlich dazu: Wie wurden Sie reagieren,

wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett

Hebammenhilfe durch einen Mann angeboten wUrde?

Das wurde i ch in je-

dem Fall abl ehnen

Das ware mir unange-

nehm

Das ware mi r egal

Das wUrde ich von

Fall zu Fall begru-

Ben

Das wurde ich in je-

den Fall vorziehen

Keine Angabe

Summe 100 100 100 100 100 100

Tab.-Nr.: 7

n= '103 230 229

10 8 14 18 29- 43

19 18 20 20 23 21

54 54 43 46 28 27

12 17 19 14 14 8

53 22 5

2 11

l



\6rgl eich nach Altersgruppen

und Geschlecht der Befragten

Frauen

Vergleich nach Altersgruppen
E15-
i20

n. 1 103

21-

29

30- i 40- 1 50-

39 i 49 i 59

230 229 ! 184 1 151

Frage 4: Wie stehen Sie persanlich zu der Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wurde ich ablehnen

Das ware mir egal

Das wurde i ch begrUBen

Summe

Nicht betreffend

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fur Mutter und Kind zu befurch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

JA,.zu befUrchten

Nein

WeiB nicht

Summe

3

89

8

5

85

1o

4

85

11

6

8o

14

9

74

17

6o
+

13

58

29

100 100 100 100 100 100

Tab.-Nr.: 8

103



Geschlecht im Vergleich nach

Kindern im Haushalt

  Tab.-Nr.-9

Geschlecht und Kinder im Haushalt

Frauen

t ohne

Manner 7

mit ohne
t

mi

Alle n= 518 482 475 452

Frage 1: Wie Sie wissen, Uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fur Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. 1<dnnen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausuben?

Ja 65 64 64 63

Nein 25 25 23 2o

Keine Entscheidung 1o 11 13 17

Summe 100 100 100 100

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett yon der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorberei tung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- Kan-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso eine5 Mann zur

Verrichtung di eser Tatigkeiten wahlen wurden?

Ja 54 51 63 50

Nein 29 31 2o 22

WeiB nicht 17 18 17 28

Summe 100 100 100 100

/



Tab.-Nr.: 10

Geschlecht und Kinder im HaushaltGeschlecht im Vergleich

nach Kindern im Haushalt

(Nur an Frauen)

Frauen

Imit
n=| 518

r ohne

482

Manner

mit ohne

Frage 3: Wie stehen Sie pers5nlich dazu: Wie wurden Sie reagieren,

wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett

Hebammenhilfe durch einen Mann angeboten wilrde?

Das wurde ich in je-

dem Fall ablehnen

Das ware mir unange-

nehm

Das wifre mir egal

Das wurde ich von

Fall zu Fall begrU-

Ben

Das wurde ich in je-

den Fall vorziehen

Summe

X X

17 19 X X

21 18

43 44

17 16

2 3

100 100

1

1



Geschl echt im Vergl eich

nach Kindern im Haushalt

Alle

Geschlecht und Kinder im Haushalt

Frauen

mit

n=   518

Aohne

Manner

mit ohne

Frage 4: Wie stehen Sie persdnlich zu der Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wurde ich ablehnen

Das ware mir egal

Das wurde i ch begrUBen

Summe

22

58

2o

2o

55

25

Frage 5: Gl auben Si e, daB Gefahren fiir Mutter und Kind zu befiirch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

JA, zu befUrchten

Nein

WeiB nicht

Sumrne

5

81

7

79

14

3

84

4

79

Tab.-Nr.: 11

482 475 452

X X

100 100

14 13 17

!

100 100 100 100



Tab.-Nr.: 12

Manner

Geschlecht und Schulbildung

Volksschule
ohne
Lehre

mit
Lehre

Mittel-
schule

Abitur Hoch-
schule

Frage 1: Wie Sie wissen, Uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fur Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kdnnen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tdtigkeit der Hebamme

ausUben?

Ja

Nein

Keine Entscheidung

Summe

55

19

26

57

28

15

81

11

8

81

9

1o

74

15

11

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett yon der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- K5n-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso einen Mann zur

Verrichtung di eser Tatigkeiten wdhlen wurden?

Ja

Nein

WeiB nicht

34

3o

36

45

31

24

63

19

18

59

22

19

56

19

25

Summe 100 100 100 100 100

n= 105 479 201 94 48

100 100 100 100 100



Tab.-Nr.: 13

Manner

Geschlecht un

yolksschule
;ohne
ILehre
T-- ---

n= 1 105

mit
Lehre

479

d Schulbildung
Mittel- -Abitur
schule

Hoch-
schule

Frage 4: Wie stehen Sie pers5nlich zu der Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wUrde ich ablehnen 19

Das ware mir egal 66

Das wurde i ch begrUBen 15

Summe 100

27

53

2o

15

57

28

8

6o

32

15

57

28

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fur Mutter und Kind zu befurch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

JA, zu befUrchten

Nein

WeiB nicht

Summe

3

78

19

4

78

18

4

9o

6

3

88

9

6

85

9

201 94 48

100 100 100 100

100 100 100 100 100



Tab.-Nr.:

Geschlecht und Schulbildung

14

Volksschule Mittel- Abitur Hoch-
ohife---' mit schule schule
Lehre Lehre

Frauen n= 242 431 · 247 53 27
1

--

Frage 1: Wie Sie wissen, uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fiir Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kunnen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausuben?

Ja 52 61 7o 74 85

Nein 35 25 22 2o 15

Keine Entscheidung 13 14 8 6

Summe 100 100 100 100 100

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett yon der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- Kan-

nen Sie sich vorstellen, daB Frauen ebenso eine.y Mann zur

Verrichtung di eser Tati gkei ten wahlen wurden?

Ja 4o 52 6o 65 62
Nein 40 3o 25 26 27
WeiB nicht 2o 18 15 9

.
11

Summe 100 100 100 100 100



(Nur an Frauen)

Geschlecht und Schulbildung

Volksschule
ohne
Lehre

mit
Lehre

Mittel-
schule

Abitur Hoch-
schule

Frage 3: Wie stehen Sie pers5nlich dazu: Wie wurden Sie reagieren,

wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett

Hebammenhilfe durch einen Mann angeboten wUrde?

Das wUrde ich in je-

dem Fall ablehnen 26

Das ware mir unange-

nehm 24

Das ware mir egal

Das wUrde ich von

Fall zu Fall begru-
13

Ben

Das wUrde ich in je-

den Fall vorziehen

Summe

Tab.-Nr.: 15

n= 242 431 247 53 27

19 14 13 11

19 15 17 8

36 43 5o 42 54

15 18 26 23

1 4 3 2 4

100 100 100 100 100



r-- .--

Frauen

Geschlecht und Schulbildung

'Volksschule Mittel- Abitur
schuleohne

1.ehre

 *-2---

mit
Lehre

431 1 247

Hoch-
schule

Frage 4: Wie stehen Sie pers6nlich zu der Frage der AusUbung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wUrde ich ablehnen X

Das ware mir egal

Das wurde i ch begruBen

Summe

Frage 5: Gl auben Sie, daB Gefahren fUr Mutter und Kind zu beflirch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wUrde? (An alle)

JA, zu befurchten

Nein

Wei B nicht

Summe

11

71

18

7

79

14

4

84

12

2

91

7

85

15

: Tab.-Nr. : 16

53 27

X X X X

100 100 100 100 100



Vergleich nach Kindern im Haus-

halt und Alter des Befragten

Frauen

Nur Frauen mit/obne Kinder

unter 30 J.| 30-49 J.
mit I ohne : mit 'ohne

Kinder Kinder

50 + alter
mit I ohne

Kinder

Frage 1: Wie Sie wissen, uben auch Manner den Beruf des Facharztes

fur Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kannen Sie sich

vorstellen, daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme

ausUben?

n= 144 189 301 112 73 181
I *

Ja

Nein

Keine Entscheidung

Summe

76
*

18

6

78

15

7

64

24

12

65 48

23 42

12 10

46

38

16

100 100 100 100 100 100

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wah-

rend der Schwangerschaft und im Wochenbett yon der Heb-

amme betreut. Die wesentliche Tatigkeit der Hebamme um-

fasst:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorberei tung auf

die Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett.- Kon-

nen Sie sich vorstillen, daB Frauen ebenso einen Mann zur

Verrichtung di eser Tatigkeiten wahlen wurden?

Ja

Nein

WeiB nicht

44

18

38

59

18

23

56

30

14

57 43

27 38

16 19

36

46

18

Summe 100 100 100 100 100 100

f Tab.-Nr.: 17



Vergleich nach Kindern im Haus-

halt und Alter des Befragten

(Nur an Frauen)

Nur Frauen mit/ohne Kinder

unter 30 J.  30-49 J.
mit I ohne   mit ohne

Kinder i Kinder

50 + alter
mit I ohne

Kinder

Frage 3: Wie stehen Sie pers nlich dazu: Wie wurden Sie reagieren,
wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett

Hebammenhilfe durch einen Mann angeboten wurde?

n= 144 189 301 112 73 181

Das wurde i ch in je-

dem Fall ablehnen

Das ware mir unange-

nehm

Das ware mir egal

Das wUrde ich von

Fall zu Fall begru-

Ben

Das wurde ich in je-

den Fall vorziehen

ohne Angabe

Summe 100 100 100 100 100 100

Tab.-Nr.: 18

9 7 17 15 34 35

17 17 22 15 26 21

47 55 43 48 28 28

2o 12 17 20 8 13,

3 4 1 1 4 2

4 5 -1 1



Vergleich nach Kindern im Haus-

halt und Alter des Befragten

Frauen

Nur Frauen mit/ohne Kinder

 unter 30 J. 30-49 J. 50 + alter
Imit ohne mit ohne mit ohn 

Kinder Kinder Kinder

Tab.-Nr.: 19

Frage 4: Wie stehen Sie persbnlich zu der Frage der Ausubung des

Hebammenberufes durch Manner? (Nur an Manner)

Das wUrde ich ablehnen

Das ware mir egal nicht betreffend

Das wUrde i ch begrliBen

Summe

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fur Mutter und Kind zu befurch-

ten sind, wenn eine Frau vor und nach der Geburt von ei-

nem Mann als Hebamme betreut wurde? (An alle)

144 189 301 112 73 181

JA, zu befiirchten 3 5 5 4 8 12

Nein 77 84 81 85 69 64

Wei B nicht 20 11 14 11 23 24

Summe 100 100 100 too 100 100



Tab.-Nr.: 20

Struktur der herangezogenen Merkmale:

1. Geschlecht:

Manner . .

Frauen ..

2. Altersgruppen:

..... 48 %

..... 52 %

100 %

15 - 20 Jahre ...........

21 - 29 Jahre .

30 - 39 Jahre .... .......

40 - 49 Jahre ...........

50 - 59 Jahre ...........

60 Jahre und alter .

3. Kinder im Haushalt (Zusammenfassung)

Kinder im Haushalt ......

Keine Kinder im Haushalt

4. Schulbildung (SchulabschluB)

Volksschule (ohne Lehre)
Volksschule (mit Lehre)..
Mittelschule, Realschule- -
Hah. Schule ohne Abitur. 
Abitur

..................

Hochschule ...... ........

9 %

24 %

24 %

18 %

15 %

10 %

100 %

52 %

48 %

100 %

18 %

47 %

23 %

8%

4%

100 %

......

......



Anhang / Fragenformulierung im Original -1-

Frage 1: Wie Sie wissen, Uben auch Manner den Beruf eines Facharztes fur

Frauenheilkunde und Geburtshilfe aus. Kdnnen Sie sich vorstellen,

daB Manner ebenso die Tatigkeit der Hebamme ausuben?

Ja

Nein

Keine Entscheidung

Frage 2: Die Frau wird bei der Geburt und im allgemeinen auch wahrend der

Schwangerschaft und im Wochenbett von einer Hebamme betreut. Die

wesentl ichen Tati gkei ten der Hebamme umfassen:

Untersuchung und Beratung der Schwangeren, Vorbereitung auf die

Geburt und Hilfe bei der Geburt und im Wochenbett. - K5nnen Sie sich

vorstellen, daB Frauen ebenso einen Mann zur Verrichtung di eser Ta-

tigkeiten wahlen wurden?

Ja

Nein

WeiB nicht

Frage 3: (Nur an Frauen): Wie stehen Sie persanlich dazu: Wie wurden Sie rea-

gieren, wenn Ihnen bei Schwangerschaft, Geburt oder Wochenbett Heb-

ammenhilfe durch einen Mann angeboten wUrde?

Das wUrde ich in jedem Fall vorziehen

Das ware mir unangenehm

Das ware mir egal

Das wurde ich von Fall zu Fall begrU0en

Das wurde i ch in jedem Fall vorziehep
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Frage 4: (Nur an Manner): Wie stehen Sie pers5nlich zu der Frage der

Ausubung des Hebammenberufes durch Manner?

Das wUrde ich ablehnen

Das ware mir egal

Das wurde ich begrUBen

Frage 5: Glauben Sie, daB Gefahren fUr die Gesundheit von Mutter und Kind

zu befurchten sind, wenn eine Frau vor und bei der Schwangerschaft

von einem Mann als Hebamme betreut wil rde?

Ja, zu befurchten

Nein

WeiB nicht


